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MARTEDÌ 27 DICEMBRE 1949 

Presidenza del Presidente CONTU 

La seduta è aperta alle ore 17,10. 

PIRASTU, Segretario, dà lettura del proces-
so verbale della seduta precedente, che è ap-
provato. 

Annunzio di interrogazioni e interpellanze. 

«Interrogazione urgente Muretti-Pilo Flo-
res sulle strade provinciali ». (166) 

«Interrogazione urgente Meloni circa l'in-
terruzione dell'approvvigionamento idrico al 
Comune di Domusnovas ». (167) 

« Interpellanza Costa sui provvedimenti a 
favore degli agricoltori denneggiati dall'allu-
vione del 25-27 novembre c. a. ». (168) 

« Interpellanza Costa sugli stanziamenti a 
favore dell'I.C.A.S. ». (169) 

« Interrogazione urgente Tocco sui licenzia-
menti nelle miniere "Su Zurfuru" ». (170) 

«Interrogazione Sanna sui sette miliardi 
stanziati e non utilizzati ». (171) 

« Interpellanza Costa sulla istituzione di u-
na Commissione che illustri la necessità del-
la produzione casearia sarda presso i com-
petenti Ministeri ». (172) 

«Interrogazione urgente Falchi Pierina - 
Gardu, con richiesta di risposta scritta, su- 

gli abbonamenti non rilasciati dalla Società 
Anonima Ferrovie Complementari ». (173) 

« Interrogazione urgente Era sulla nuova 
strada Sassari - Aeroporto di Fertilia ». (174) 

« Interrogazione urgente Era sulla ripara-
zione di Pedras Alvas ». (175) 

« Interpellanza urgente Dessanay sulla que-
stione del formaggio pecorino sardo fermato 
nei porti americani ». (176) 

« Interpellanza urgente Cocco - Ibba - Colia 
sulle condizioni dei lavoratori dipendenti dal-
le Miniere metallifere ». (177). 

« Interrogazione urgente Melis concernente 
l'imposizione di uno speciale tributo sul con-
sumo del carbone del Sulcis per uso domesti-
co da parte del Comune di Carbonia ». (178) 

« Interrogazione urgente Melis, concernen-
te il mancato pagamento della gratifica nata 
Tizia ai dipendenti della Carbonifera sarda ». 
(179)  

« Interrogazione Melis concernente il pas-
saggio del Comune di Escalaplano dalla Pro-
vincia di Nuoro alla Provincia di Cagliari ». 
(180)  

« Interrogazione Melis sui collegamenti au-
tomobilistici tra San Vito e Cagliari ». (181) 

La seduta è tolta alle ore 18,30. 


